

“惠才暖企”活动走进美科股份

为深入贯彻落实镇江市委人才工作会议精神，进一步提振发展信心、凝聚发展合力，加快推进产才融合发展，帮助协调解决企业引才育才难题，5月19日，镇江市科技局副局长肖晨帆率队，镇江市科技局、镇江市人才办、镇江市人社局、镇江市财政局领导一行莅临美科股份开展“惠才暖企”大走访活动。扬中市科技局局长杨立维、副局长王小冬；扬中经济开发区主任仲彬、党委副书记汪永新、副主任高绍海等陪同调研，美科股份董事长王禄宝热情接待、各职能部门负责人参与座谈。

座谈会上肖局长一行详细了解美科股份生产经营、科技创新、用工需求等情况，对美科近几年抢抓机遇、迅速转型，在双碳目标下实现高速发展表示充分肯定。在认真倾听美科股份重大产业项目、引才育才中遇到的困难和亟需解决的问题之后，肖局长表示将企业提出的问题督促各相关职能部门迅速解决，本次走访活动是要切实解决企业的困难，全心全意为企业做好服务工作，助力企业实现健康有序发展。同时要以这次活动为契机，加强政企沟通，实现政企互利共赢。

美科股份将发挥自身优势打造智能化工厂标杆，为实现“碳达峰、碳中和”目标做出更大贡献！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/185844.html>